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A város tekintetes képviselőtes- 
tiilcte !'. hó 4-én tartott ülésében 
elhatározta a tanács javaslatara, 
hogy a belga társasággal megkö­
tőit koncesszió szerződést birtokon 
kivid végre hajt katona knyilvanitja, 
mvrt a főváros a 4ő napi határidő 
alatt nem válaszolt. Sokszor szerepelt 
e kérdés e szerény lap hasábjain, 
tanulmányunk tárgyává teve azt 
külön kiadásunkban is. A megvaló­
sulás elől el van hárítva a leg­
nagyobb akadály, a minden időben 
va 1 ó meg v álth atósá g, k i mond at ott 
és annak kulcsa inegal lapittatott, 
az esetben tehát, ha a fővároshoz 
csatolnának, a fővárosnak nem 
kell terhes szerződéseket átvennie.

A főváros azonban meg ma 
sem nézi jó szemmel azt, hogy 
Vjpest rí. városában van bátorság 
arra. hogy önállóan intézkedjék 
és nem helyezi magát a főváros 
gyámsága a la. A lóvaros be lé- 
avatkozása ezt a már 1909 május­
ban dűlőre juttatott ügyünk elin­
tézését megakadalyozta, mt it * 
koncesszió szerződést a bekap­
csolás esetere veszélyesnek tai - 
tóttá. 8-ik hónapja folynak már 
a tárgyalások a tővarossal, a 
minisztériumokkal, a varmegyén 
jóváhagyva a szerződés még sem 
lett, — igy tehát nincs mit tennünk, 
mint reálépni a birtokon kívüliség 
veszélyes terére. A tanács ezzel 
ez ügyben a felelősséget a kép­
viselőtestületre hárította.

A belga társaság munkálatait 
megkezdheti, mi a közönség szem­
pontjából ezt teljesen indokoltnak 
tartjuk még pedig több szempont­
ból^ először is mert a fővárosban 
felütötte fejét már a gyenge^ tél 
után várható járvány, a kiütéses 
tífusz, mi ma egy ilyen járvány nyal 
szemben teljesen védtelenek va­
gyunk, megmérgezett talajviszo­
nyaink, Osztatlan kútjaink miatt, 
— világos, hogy egy ilyen szük­
séglettel szemben a város tanácsa 
és" képviselőtestülete összetett ke­
zekkel nem állhat.

Lelkiismeretlen munkát követ el 
mindenki, aki enr-'k a kérdésnek 
a megoldásúi felebbezésekkel nehe­
zíti meg és kortes páncélokat ve- 
o-yit egy ilyen vitális kérdésben 
azért, hogy szereplési vágyai ki 
legyenek elégítve, ez az ügy leg­
messzebb mérvben és minden izé- 
lton szociális jelentőségű ügy, mely­
nek áldásait a prolctárság érzi 
meg legjobban, a telebbezési jog, 
polgári jog, ellenőrzési joga azok­
nak a községi adófizetőknek, kik­
nek a község ügyeibe beleszólhat­
nak az esetben is, ha a képviselő 
testületben székük nincsen,^ ezt 
azonban a polgárság javára es 
nem kárára kell használni.

: A munkálatok megkezdését üd­
vösnek tartjuk azért, mert ezek a 
próba fúrásokkal kezdődve dűlőié 
viszik a vízvezeték kérdésének 
egyik alapfeltételét, hogy tulajdon-

alapittaiott
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! képen hogy honnan nyerünk vizet, 
a város tanácsa ezt a kérdést csak 
feltevések alapján oldotta meg, 
feltételezve, hogy a Népszigeten 
vizet és kielégítő vizet fogunk 
nyerni. A sziget állandó mocsaras 
talajjal bír, a szolnoki polgármester 
sajtóperénél megállapítást nyert, 
hogy nem minden folyam meder 
talajv ize alkalmas vízvezetékre es 
nem különösen azon a területen, 
ahol a meder már el van posva- 
nyositva, őszintén óhajtanok, ha 
ez a feltevésünk valótlannak bizo­
nyulna és a szigetről oly jó vizet 
nyernénk, mely kiáltaná a versenyt 
a fővároséval.

A birtokon kívüli végrehajtás 
kérdésében a hivatásos felebhezök 
tehetnek ellenvetéseket, de e város 
közönsége megosztatlanul a város 
és képviselőt est ölet határozat a mel­
lett áll, meg kell már elégelnünk 
a íöváros huza-vonáit és cseleked­
nünk kell, elodázáséit, elhúzását 
ennek az. ügynek nem engedi ennek 
a városnak (10.000 lakosa, mert 
egészségünk nem lehet jó viz nélkül.

— 1910 február 4. —•
i Elnöklő dr. Ugró Gyula polgármester 

bejelenti, hogy a vízvezetéki tervezet a 
föld ni Ívelést minisztérium módosításaival 

I megérkezett, azt az ügy rendkívüli fon­
tosságánál fogva nyomban kitűzte tárgya­
lás alapjául a közgyűlés elé.

• ■kaS Újpest, Árpád-ut 34. szám. Sá
Modern ékszerele legnagyobb .=l,sz«*kba™ olc,ó ésfinom ki.i.elben

Lapimk mai száma 8 ölttel.
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bezhetőknok mondassanak ki, a képviselő­
testület egyhangúlag elfogadta.

„7i,fán Hptrpdíis volt Árva- evülés

nyugalmának őréhez Cserba Dezső eddigi 
összes felebbezéseit és hasson oda a köz- 

Virurv fnlehhező érzékeny oénzhiln-
Előadó Vrányi Teofil felolvassa a víz­

vezetéki tervezetet a minisztérium által 
kívánt módosításokkal annak teljes szö­
vegében, melynek főpontja az, miszerint 
Újpest város vízmüveit a wB»lgau társaság 
saját költségén épiti fel, azt 50 év múlva tel­
jesen ingyen, minden ellenszolgáltatás 
nélkül a város tulajdonába megy át. Jo­
gában áll azonban a városnak a vízmüvet
_ ha azt a város érdekében üdvösnek és
hasznothajtónak találja — egy év előze­
tes bejelentésével a tervezetben körülirt 
feltételek mellett át, illetve megvenni.

A tanács javaslatára áttérve kéri: 
„Mondja ki a közgyűlés, hogy ezen ter­
vezetet a földin. minisztérium módosításai­
val együtt tudomásul veszi és felhívja dr. 
Ugró Gyula polgármestert, hogy a meg­
szerkesztett engedély-okirat alapján a 
szerződést a „Belga“ társasággal kösse 
meg, azt a város nevében írja alá, to­
vábbá, hogy ezen határozat csak birtokon 
kívül felebbezhető meg.

Dr. Ugró polgármester előadja, hogy a 
vállalkozókkal f. hó 3-án ez ügyben tár­
gyalt, kik is ezen okirat minden pontját 
magukra nézve kötelezőnek elismerték. 
A fővárosnak adott 45 napi terminus le­
telt, újabb egy évet venne igénybe, ha a 
fővárossal tovább tárgyalnánk, már pedig 
nekünk vízre haladéktalanul szükségünk 
van, miért is a tanács javaslatát elfoga­
dásra ajánlja.

A tanács javaslatát a képviselőtestület 
egyhangúlag elfogadta.

A tárgyalás 2-ik pontja a világítás ügye 
volt. A tanács javaslatát, mely szerint a 
vóghatározatok csak birtokon kívül feleb-

2 _________________ __ ___—

széki ülnök által megrendelt nyomtatva- , 
nyok átvétele tárgyában határozathozatal. .

A közgyűlés elfogadta a tanács javas- | 
latát, mely szerint Pleitz Ferenc által 1 
szállított nyomtatványokat a város vegye | 
át és a 2878 kor. követelésre vonatkozó­
lag peren kívül egyezséget kössön.

(Ezzel az ügygyei helyszűke miatt 
lapunk jövő számában foglalkozunk. Szerk.)

A tárgysorozat 4-ik pontja dr. Cserba 
Dezső felebbezésébeu a közgyűlés és a 
polgármester ellen intézett támadás és 
rágalmak megtorlása tárgyában határozat 
hozatal.

Tanos Pál elnöki tanácsos előadó leg- 
kevésbbé sem érzi magát szerencsésnek 
— úgymond — ezzel az ügygyei foglal­
kozni. Felolvassa a felebbezést szóról- 
szóra, mely csak úgy hemzseg a szemé­
lyeskedéstől.

A közgyűlés megbotránkozással utasítja 
vissza a vádakat és rágalmakat. A tanács 
javaslata oda irányul, hogy a megtorló 
eljárást a városi főügyész tegye meg úgy 
a bíróságnál, valamint az ügyvédi kama­
ránál, erre nézve is kéri a birtokon kívü­
liséget kimondani.

Dr. Földes városi képviselő nem járul 
hozzá a tanács javaslatához, azonban nem 
teszi magáévá a felebbezésekben foglalt 
kifejezéseket, melyektől minden jóérzésii 
ember undorral fordul el. A cél nem lesz 
elérve a javaslattal. Ő a megye alispánját 
tartja illetékesnek ebben az ügyben rendet 
csinálni, ezt megtorolni. Terjessze lel a 
város a megye alispánjához, mint a megye

tetősben részesüljön. A bírói utón elhuzód- 
hatik ez az ügy 5—6 évig, igy pedig 3—4 
hót alatt meg lesz a kívánt eredmény. 
(Általános helyeslés, szónokot számosán 
fldvözlik.)

Deutsch Jenő városi képviselőnőm tartja 
a felebbezést oly fontosnak, hogy ebből 
oly nagy hű-hót kellene csinálni, adjuk 
meg az útját, engedjük sorsára, a fő az, 
hogy mi tudjuk a vádak alaptalanságát.

Wagner Jenő Írásbeli indítványa került 
ezután felolvasás alá, melyről azonban 
tekintve, hogy az Ízléstelen és egy városi 
közgyűlés előtt felolvasóra nem méltó, o 
helyt nem reprodukáljuk. Az ilyen aljas 
indítvány merénylet a képviselőtestület 
komolysága ellen.

Csermák Károly városi képviselő Wagner 
indítványát nem fogadja el, kéri azt napi­
rendről levenni, minekután az indítványozó 
azt maga visszavonja.

Tanos Pál, dr. Boross, Deutsch Jenő és 
dr. Földes István szólaltak még fel ez 
ügyben és szavazásra kerülvén a sor dr. 
Földes indítványa egyhangúlag elfogadta­
tott.

Ráday közig, tanácsos 6 hónapra szabad­
ságoltatván, helyettessül közmegelégedésre 
Berényi Antal tanácsjegyző választatott, 
ki az esküt a közgyűlés előtt nyomban 
le is tette.

Ezzel a közgyűlés véget ért.

AZ „ÚJPEST“ EREDETI TÁRCÁJA.

BOSSZÚ
Irta: Havas Sándor.

— Pedig Laurácska nagyon furcsa lány 
— jelentette ki Pásztor nyomulókkal. — 
Nehéz előtte nemesnek látszani.

— Ez az éppen, ami engem aggaszt. 
Niveaumból nagyon könnyen veszíthetek 
előtte. Ilyenkor bánja meg az ember a 
sok ifjúkori léhaságot, könnyelműséget. 
Ezek az emberek : az apósom, anyósom 
mind azt hiszik, hogy én gazdag vagyok, 
óriási jövedelmem van. Ezért fogadtak 
oly nagy előszeretettel s ezért tartják 
oly nagy szerencsének a velem való há­
zasságot. Úgy vélik méltó vagyok hozzá­
juk. Nem kell félteniük a nagy vagyont, 
mely majdan Laurára marad.

— No és mik azok az ifjúkori bűnök, 
miről most tett említést?

— Tartozások uram, adósságok. Néha 
elgondolkozom és sehogy sem akarom 
hinni magamnak, hogy én azt a lányt 
nem önzésből veszem el. Hitványnak és

önzőnek hiszem magam. Nem tudok meg- i 
barátkozni a gondolattal, hogy érettem a 
menyasszonyom vagy majdan a feleségem 
fizesse ki az adósságokat. Számtalan gon­
dolat vibrál néha bennem. Gondolkozom, 
hogy vájjon nem szenvedek-e én is abban 
a társadalmi betegségben, amiben ma a 
férfiak háromnegyed része sínylődik, hogy 
pénzzel véteti meg magát a nővel.

Sokszor meggyökeredzik bennem a gon­
dolat, hogy én nem is szeretem azt a 
lányt s csak a pénze a csalétek, ami 
hozzá vonz.

— Milyen összeg az adóssága?
— Körülbelül — s itt felállt Hollóssy 

és lehajtott fejjel, elgondolkozva járkálni 
kezdett a szobában — 50—60 ezer ko­
rona.

— Szép összeg, de nem oly óriási.
Itt egy gondolat villant át Pásztor 

agyán. Eszébe jutott, hogy most itt az 
idő, amikor megboszulhatja magát az ő 
„vetélytársán“. Noha Hollóssy soha sem 
is sejtette, hogy Pásztor szintén egy 
aspiránsa Laurának. Pásztor mégis ve- 
télytársnak hitte s megakarta alázni őt. 
line. Itt az alkalom.

— Ezért — folytatta Pásztor — való­
ban nem érdemes kétségbe esnie. Hiszen 
emberek vagyunk mindannyian s ha se­
gíthetünk egymáson, akkor emberi köte­
lességünk, hogy megtegyük azt. Kérem, 
én átadok Önnek 50,000 koronáról egy 
chequet, maga kiállít egy váltót az ösz- 
szegről és a dolog már is el van intézve.

Hollóssy örömmel lépett oda Pásztorhoz.
— Nem tudom igazán mivel érdemel­

tem ki ezt a bizalmat. És önnek teljesen, 
elegendő az én aláírásom?

— Tökéletesen elég. Különben szót sent 
érdemel a dolog. Kiállítjuk jövő évi lejá­
ratra, addig pedig meg van a lehetősége 
annak, hogy már majd a magáéból fizet­
heti meg nekem a pénzt.

Ezzel kivett zsebéből egy chequet. Ki­
állította 50 ezer koronáról. Azután kiállí­
tott egy váltót az összegről és Hollóssy- 
val aláíratta. A váltót átvette s a chequet 
átadta Hollóssynak.

Hollóssy örült, hogy egy évre lerázta 
magáról e nagy gondot. Ismét megköszönte 
Pásztornak szívességét és minden jóról 
biztosította őt. A chequet el tette tárcá-

ACZEL BÉLA
Törvényszékileg bejegyzett cég

I. Kölcsön osztály. Folyósít tat: Jelzálog (amort izatiós) és épít­
kezési kölcsönöket 1. 11. és III. helyi bekebelezés mellett, váltó, 
személyi, tárcahitel, heti törlesztóses és tisztviselői kölcsönöket 
értékpapír fedezet vagy kezesség mellett. Elfogadja régi köl­
csönöknek előnyös konvertálását és mindennemű pénzügyi

~ műveletnek gyors és szakszerű lebonyolítását,
II. Ingatlan forgalmi osztály: Közvetíti földbirtokok, házak, tel­
kek és egyóbb ingatlanok vételét és eladását, vállalja azoknak 
gyümölcsöző kezelését. ■ ■ ........ ... — '

bankképviselete, ingatlanforgalmi, kereskedelmi- és biztosítási irodája

Újpesten, István-tér, („Angyal“ gyógyszertár fölött.)
III. Biztosítási osztály: Az Adriai Biztositó Társaság, Déli Jég és 
Viszontbiztosító Társaság, és a Nemzetközi baleset ellen Biztosító 
Részvénytársaság kerületi föügynöksége Újpest, Rákospalota, rotn. 
Mogyoród- es Dunakesz területére. — Köt biztosításokat: a 
ember életére, járadék, kiházasitási és gyermekbiztositasolca, 
tűzkár, jég, baleset, betörés, üveg, szavatossági, gazdasági es 
gyári biztosításokat. :: Ügynökök felvétetnek. •«

TELEFON 83-61.
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Ne engedjük
a hatósági cseléd- 
közvetitő hivatalt

felállítani.
Január 16- iki számunkban megírtuk véle­

ményünket a hatósági cselédközvetitésről. 
Megírtuk, hogy eléggé módjában volna a 
városi hatóságnak más hathatos eszközeik­
kel a cselédkérdést megoldani. Óva figyel­
meztettük a városi tanácsot, mert ezzel 
egy cseppet sem fog segíteni a bajon. Ne 
vegye ki családfentartók kezéből a kenyér- 
keresetet, szájukból azt a darab kenyeret, 
mely épp hogy az éhenhalástól menti meg 
őket.

Utánna jártunk, meglátogattuk sorba 
az újpesti cseléd közvetítők „bureau“-jait, 
megvizsgáltuk könyveiket és tapasztaltuk, 
hogy bizony alig van hónap, melyben 4—5 
cselédnél többet helyeztek el.

Mi lesz tehát akkor, ha a város fog 
közvetíteni ? Tönkre mennek, koldusbotra 
jutnak ezek a szegény emberek, a város 
pedig ennek dacára — jelentkező cseléd 
hiányában — rá fog fizetni az üzletre, 
előbb-utóbb csődöt mond a gscheft. Ergo 
mi lesz a vége? Kidobtunk sok pénzt és 
tönkre tettünk néhány existentiát.

Az újpesti cselédközvetitők egymás kö­
zött szolidaritást vállalva, közös kérvényt 
adtak be Dr. Ugró Gyula polgármesterhez; 
közérdekről lévén szó, leadjuk ezen jaj- 
kiáltásokat a kérvény teljes szövegében.

Olvassa el minden ember és mondjon 
Ítéletet.

jába, ő pedig- örömmel rohant az utal­
ványt beváltani.

Pásztor miután magára maradt, össze­
hajtotta a váltót, betette egy borítékba s 
mellé egy levelet tett, melybe a következő 
sorokat irta:

Kedves Partos ur !
A leendő vejének egy váltóját kül­

döm Önnek betekintés végett. Ilyen és 
ehhez hasonló összegekről szóló tarto­
zásai még szép számmal vannak. Ezt a 
tulajdonomat képező váltót csak azért 
küldöm el Önnek, hogy authentikus 
meggyőződést szerezzen leendő vejo 
„puritán“ voltáról. Üdvözli

Pásztor Ti Immer.
A levelet elküldötte.

*

Két hét múlva az egész város tudta, 
hogy a gazdag Partos Laura és dr. 
Hollóssy nagyba hirdetett házassága 
fuccsba ment.

*

Egy év múlva pedig egy revolver dör­
renés rázta fel a minisztérium hivatalno­
kait. Dr. Hollóssy dobta el magától az 
életet. íróasztalán egy papirszelctet talál­
tak, amelyre csak két szó volt Írva: 

„Anyagi gondok“.

Tekintetes városi Tanács!
Nagyságos Polgármester Ur!

Alulírott újpesti csclédszerzők mély tisz­
telettel az iránt esedezünk, méltóztassék 
a folyó hónapban a hatósági közvetítés 
tárgyában hozott s eddig még jogerőre 
nem emelkedett szabályrendeletnek a ható­
sági intézet felállítására vonatkozó részét 
megszüntetni s a közvetitési-dijként meg­
állapított 10% helyett a fővárosi szabály- 

! rendeletben megállapított díjszabást életbe 
j léptetni.

Amennyiben ez nem volna lehetséges, 
mély tisztelettel az iránt esedezünk, hogy 
ezen kérvényünket az említett szabály­
rendelet, ellen irányuló felebbezésnek vagy 
egyszerű kérelemnek minősítve, a szabály­
rendelet megváltoztatására, illetve meg 
nem erősítésére jogosult pestmegyei tör­
vényhatósághoz felterjeszteni méltóztassék, 
hol annak meghallgatása iránt a következő 
indokaink kapcsán esedezünk.

Nem tartjuk ugyan magunkat illetékes­
nek arra, hogy a szabályrendelet érdemi 
részével foglalkozzunk, de nem hallgat­
hatjuk el azon alázatos véleményünket, 
hogy a hatósági közvetítés a kívánt célok­
nak megfelelni nem lehet képes, mert c 
foglalkozás iparszert! üzlet s csak hivatásos 
iparosok által foganatosítható. Már más 
városokban is tettek kísérletet ilyen in- 
tózménynyel, de a kívánt eredmény azon­
ban sehol sem következett be.

Előre látható, hogy a város csak óriási 
pénzáldozatok árán fogja ezen intézetet 
fentarthatni s a vége mégis csak bukás 
s a mi tönkrejutásunk leend. Ezenkívül 
a város nagy gondjai szaporodni fognak 
azon nehézségekkel, melyek intézet fenn­
tartásával egybekötvék. Mi ezen alázatos 
kérvényünkben csupán azon indokokat 
vagyunk bátrak felhozni, melyek bennün­
ket* * mint közvetítőket érintenek.

Mindenekelőtt bátrak vagyunk azon téves 
közfelfogás ellen óvást emelni, hogy a 
cselédbajok oka az iparszerii közvetítés 
intézményében s ezek gyakorlóiban kere­
sendő ; mert közismereti! dolog, hogy ma 
az egész világon rosszabbak a cselédek 

j mint voltak s nemcsak a városokban, ha- 
I nem a falvakban, pusztákon, szóval ott 

is, ahol szerzők nincsenek.
De ha egyes szerzők hibásak is, azért 

az egész intézményt, az összes szerzőket 
megítélni nem lehet, hisz mindenféle tár­
saságban vannak jó és rossz elemek. A 
hatóságoknak jógiik van a szerzők feletti 
felügyeletre s a közvetítés ügy időnkénti 
szabályozására. Ha előfordul is, hogy egy­
két, szerző a hatóság büntetését kikerüli, 
— mi, a többiek nem érdemeljük meg a 
megélhetésünket lehetetlenné tevő intéz­
kedéseket.

Ha a hatósági intézet felállittatik, teljes 
biztossággal megállapítható, hogy mi tönkre 
jutunk s ez a városnak érdeke nem lehet. 
Az ipar terén ma szabad verseny van, de 
a hatósági intézettel nem vehetjük fel a 
versenyt, mert ez nálunk hatalmasabb 
lesz s a költségeit a város fogja fedezni. 
Mi lesz tehát, velünk? Mi ifjúságunk óta 

I ezen nehéz pályára képeztük ki magunkat 
! 8 most midőn nyomoruságunk szakadatlan 
í áradata után azon korba jutottunk, hogy 
! küzdelmeink gyümölcseit élvezni szabad 
1 reménylenünk, jogos reményeink küszöbé­

től a teljes megsemmisülésre, nyomorra, 
koldusbotra taszít altunk.

Csak a hatóságok iránti végtelen tisz- 
j telet tart vissza attól, hogy esen helyze- 
I tünkben, — mely reánk nézve a halálnál 

ie szomorúbbnak mondható — ki nem 
fakadunk.

Nem panaszkodnánk, ha kenyerünk 
helyett — melynek biztos vesztét okozná 
a hatósági intézet — a szabályrendelet 
más keresetforrásról gondoskodnék. Ez 
azonban nem történt; pedig mi semmi 
okot sem szolgáltatunk kenyerünktől való 
m egfosztatásunk ra.

A 10%-os közvetitési-dij helyett kért s 
a fővárosi szabályrendeletben megállapított 
díjszabásra vonatkozó alázatos kérésünk 
támogatására a következőket bátorkodunk 
felhozni:

A 10%-os közvetitési-dij régi időből 
valő, mikor a kereseti viszonyok kedve­
zőbbek voltak s aa élet olcsóbb volt. Üzleti 
könyveink, melyek bit ességéhez kétség 
nem férhet, — tanúsítják, hogy keresetünk 
nem több, mint amennyi az éhenhalástól 
való megmentésünkre szükséges. A köz­
vetítés tekintetében kizárólag Újpest terü­
letére vagyunk utalva. Továbbá a magasabb 
béri! cselédek elhelyezése csaknem kivétel 
nélkül a fővárosi szerzők részéről történik 
Újpestre is. Ezenkívül a fővárosi szerzők 
az egész országba, sőt, külföldre is köz­
vetítenek és pedig nemcsak cseléd eket. 
hanem mindenféle alkalmazottakat. Te^á t 
az ő bevételük 75 sőt 80%-al is több pm;nt 
a miénk, kiadásuk pedig alig 15—20°/e_al 
több, mint az újpesti cselédszerzőké. N 0ppi 
a fővárosi cselédek helyváltoztatása ^ s 
nagyarányú jelentkezése, a fővárosi szem­
zőknek tisztán 60—70%-al több keresete t 
biztosit, a fővárosi tanács mégis úgy ta­
lálta jónak, hogy ngy a cselédet felfogadó 
valamint a cseléd külön-külön .10% köz­
vetít, ési-dijat fizessen.

Mindezen körülmények igazolják, hogy 
az újpesti szerzők kereseti viszonyai 
hasonlíthatatlanul rosszabbak, mint, a fő­
városiaké és a közvetítési-dijainkat a 
Tekintetes Tanács mégis felére akarja 
leszállítani.

Helyzetünk kétségbeejtő volta még in­
kább Bzeniheötlik, ha a jövőbe tekintünk 
s a hatósági intézettel való versenyre 
gondolunk, melynek költségeit a kiapad­
hatatlan vagyonú város fedezi. Mély tisz­
telettel kérjük tehát a közvetitósi-dijaknak 
a fővárosi szabályrendeletben levő mérték 
szerinti díjszabás megállapítását, illetve a 
helybeli szabályrendeletnek eszerint! mó­
dosítását, — még akkor is, ha a hatósági 
közvetítő-intézetet Újpest rendezett tanácsú 
város fel nem állítaná.

Alázatos kérésünket ismételve, azon 
teljes reménynyel várjuk Újpest r. 1. város 
Tekintetes Képviselőtestületének ezen kér­
vényünkre való válaszát, hogy kérésünket 
méltányolva igazságos választ és orvoslást 
fogunk nyerni.

Maradtunk teljes tisztelettel
az összis Hjpasti figlalkozáit Közve­
títők és cselédszírzCk névaláírása.

Vízvezeték, világítás.
Mészárszék és kenyér-gyár,
Uram engedd, hogy kérdezzem: 
Mikor lesz valóban már?

„PANNONIA-kávéház
Árpád-iit 48. szám. Telefon e 19-95.

Misdes este 8 órától 
reggel 5 óráig = Csillag Izsó

hangversenye*.

12 tag bél álló 
kittié» zeeekara

„DEMOKRATA“-kávéii z
Árpád-ut es Rózsa-utca sarok. Telefon: 43-39.

Minden este 8 órától reggel 5 óráig

LAKATOS KÁLMÁN
8 tagból álló közkedvelt zenekara tart nagy hangversenyt. 

FELDMANN JÓZSEF, tulajdonos.

L.gk.ll.m...bb «zórakozó h.lyeh. ■ Pont». .Ittx.k.n, bi.iolg.IA.- ■ R.gg.lig nyit.^

,
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Erkölcseink.
Lengyelország Europa, legnagyobb konti­

nentális hatalma volt. Nagy gazdagság, 
végtelen pompában ölt, amig élt, nem volt 
ország, mely annyit szenvedett volna, el­
bukott azonban, mert fiaiban a legnagyobb 
erő és a legnagyobb perfidia versenyzett.
A pártharcok a teljesen desoált politikai 
viszonyokban teljesen elfajultak, ma már 
annyira, hogy a városi regime pártja sem 
mentes ezektől. A városi regime pártja 
elvesztette vonzóerejét, mert ma már nem 
kormánypárt.

A politikai életben még irány nem ke­
letkezett, a demokraták paktumos politi­
kán állanak, irány van arra is, hogy 
Zsoldos is reaktiváltassék. Beszélnek, hogy 
Wolfner is politikai akcióba lép és hogy 
létrejött egy paktum a múlt és jelen em­
berei között, melynek ára lenne a Zsoldos 
János reaktiválása. És mindezt megzavarja 
az a tusakodás, mely az ujpestvidéki taka­
rékpénztárban vivődik, hol a Zsoldos egyé­
nisége előretolni. E felett az ügy felett 
ma sem pro sem kontra vélemény nem 
alkotható, mert mindez ma vizsgálat tár­
gyát, teszi. Annyi azonban mindenesetre 
nyilvánvaló, hogy itt a gazdasági tusakodás 
mellett más erők is érvényesülnek. Szomorú 
dolgok, midőn nálunk nem nézik azt, hogy 
hogy érvényesülnek, hanem az eszközök 
teljesen mellékesek — és csak a célok 
a tok.

Az újpesti Közművelődési Kör uj tago­
kat, nyer, az U. N. ezt úgy irta meg, mint 
koalíciós inváziót erre a szűz területre. A 
Közművelődési Kör a varos legelőkelőbb 
kaszinója, mely társadalmi téren hivatva 
van egyesiteni a város intelligens elemeit, : 
mi hivr i voltunk és vagyunk az egybe- I 
olvadásnak, a kölcsönös barátság, megértés 
istápolásának, ennek a körnek nem val- 
luitik demokratikus elveinél fogva szégvo- 
nére, ha belép minél több keresztény ipa­
ros vagy kereskedő polgártársunk. Kár 
ezért, a Eechnerek és \ nukokat csak azéi i 
meghurcolni, mert beléptek e körbe és 
amely kapuit megnyitotta és nem zárta 
be ez előtt az invázió előtt.

A tény az, hogy a polgármesterek 
lcongreszussa alkalmával a kaszinó löncsön 
látta el a legkedélyesebb barátsággal azokat, 
kik azon resztvettek, a kör tagjai tették 
elénk belépési nyilatkozatokat és igy esett 
meg Csepreghy Pállal is, hogy egy ilyen 
nyilatkozatot aláirt. Mi küzdöttünk Csep­
reghy Pál ellen, míg a politikai harctéren 
élt, nem tartjuk azonban helyénvalónak 
ezen cselekedetet,, mert ez okot szolgál­
tathat arra nézve is, hogy ebből néliányan 
a konsekvenciát levonják, - Reparálni 
kell a hibát.

Ábránd.
Szeretnék elmenni veled nagyon messze,
Hullámoktól ölelt távoli vidékre.
llol madár sem jármi künn az oceanun,
A'em látná ember szem az wj boldogságom.
Egy hullám n másiknak vsak arról csevegne, 
Hogy a menyország szállott arra n szigetre.

Szerelnék elmenni veled nagyon messze, 
Emberektől tárol, árnyas rengetegbe,
Ahol n világból nem zavarna semmi.
Csattogó madárdal tanítna szeretni.
Ott szerelnék élni veled menyországom, 
Lakatlan, magányos, vadvirágos tájon,

ifj. Asztalos Lajos.

— Eljegyzés. Vértes Béla, a „bonciere 
pesti biztosító intézet tisztviselője elje­
gyezte Bauer Aranka kisasszony), Bauer 
Herman kereskedő leányát l jpostről. 
(Minden külön értesítés helyett.)

— Uj villamos szárnyvonal. A főváros 
tanácsa a BÚR. vasút társaságnak meg­
engedte, hogy Aróna-uti szárnyvonalat a 
nyugati pályaudvar irányába beköthesse.

— Pestvideki esküdtbirák kisorsolása. A 
pestvidéki törvényszéken ma délben sor­
solták ki a február 28-án kezdődő 14 na­
pos esküdt bírósági ülésszak esküdt bii ált.
A kisorsoló bizottság elnöke Rónay Kamill 
volt Tagjai a bíróság részéről Bánó József 
és Ív Nagy Sándor táblabirák. Az ügyész­
séget Publik Ernő dr. királyi ügyész kép­
viselte, az ügyvédi kamara részéről Bur­
ján Béla dr. ügyvéd volt jelen. Kisorsol- 
tattak rendes esküdt bírákul : Wagner 
Jenő nyomdász (Újpest), Farkas József 
dr. mérnök (Csepel), Abarbanell Ede ma­
gánhivatalnok (Újpest), Pörge Gergely 
festőművész (Ujjiest), Duker Izidor nia- 
gánhivatalnok (Újpest), Valia László 
könyvelő (Vác), Csereklye András telkes 
(Vác), Horváth Pál földbirtokos (Dömsöd), 
Mauks Elek ügyvéd (Soroksár), Pencz 
Andor nyugalmazott őrnagy (Nagytétény), 
Schmidt Ferenc gazdálkodó (V ác), Straube 
Albert főmérnök (Erzsébetfalva), Drexler 
Mihály takarékpénztári igazgató (Sorok­
sár), Takács Sándor magánzó (Kispest), 
Fekete József kereskedő (X ác), Lányi 
Albert magánhivatalnok (Újpest), Lukácsi 
Géza földbirtokos (Xlonor), ltibárik János j 
dr. ügyvédjelölt (Vác), Tebő Aladár gyári j 
hivatalnok (Vác), Kratochvill Ferenc dr. j 
orvos (Újpest), Kálmán László nyugalma­
zott gazdatiszt,(Ráckeve), Szűcs Zsigmond | 
dr. ügyvéd (Ócsa), Vargha Károly dr. ; 
ügyvéd (Újpest), Halász Győző magán- • 
hivatalnok" (Erzsébetfalva), Ádáni József j 
háztulajdonos (Erzsébetfalva). Havas La- ; 
jós segédjegyző (Budafok), ifj. Hölle Mar­
ton pezsgőgyáros (Budaörs), Praxa Béla 
uradalmi intéző (Ráckeve), Eli ezer Imre 
építész (Vác) és Balassa Béla gyárigaz­
gató (Újpest).

Helyettes esküdtek lettek: Ifj. Nikilics 
Sándor gazdálkodó (Vác), Szabó Bála dr.

: gyógyszerész (Újpest), Koch Henrik nyu­
galmazott fő ellenőr (X ac), Rajzó Imre 

I könyvelő (Vác), Andrej ka József szobrász 
! (Újpest), Ludwig H. Endre kereskedő 
I (Újpest), Polli Károly háztulajdonos (Uj- 
; pest), Páber Dezső fényképész (Budafok),
I Ipolyi Sándor bérlő (Dömsöd) és Villányi 
í Jenő kereskedő (Újpest).

- Helyreigazítás. Lapunk multheti szá- 
! mában a közgyűlési rovatban dr. Tihanyi 
1 Lajost tévedésből rosszul apóst,rotáltuk, 

meggyőződtünk arról, hogy a fölszólaló 
j nem ő, hanem Tihanyi Géza volt. Lova- 
; gias kötelességünknek tartjuk kivaló 

képzettségű barátunknak ezt az elégtételt 
megadni.

— A ..Balkéz" asztaltarsaság 1010. évi 
február hó 6-án a Tóth János-féle ven­
déglő összes helyiségeiben (Diófa-utca és 
Nyár-utca sarok) világpostával egybekötött 
kedélyes-estélyt rendez. Mii sor ára 30 fill. 
Kezdete este 6 órakor.

— Háztulajdonos urak I Keresek 
3 szobás, előszoba, konyha stb. mellékhelyi­
ségekből allo lakast, melyből legalább egy 
szoba utcai legyen, lehetőleg a piac közelé­
ben. Feiner, Csillag-utca 9. sz.

— Polgártársunk I Kolman J. Gyula ur 
ingatlan- és jelzálogforgalmi irodáját R..- 
Palotáról Újpestre Árpád-ut, 53. szám alá 
helyezte át. Lapunk mai számában meg­
jelent hirdetése bővebb felvilágosítást nyújt.

x Bernstein Mar lapunk utolsó oldalán 
levő hirdetése óriási feltűnést kelt.

Felelős szerkesztő: Dr. Warady Pál. 
Főmunkatárs és kiadói), főnök: Feiner László 

Telefon 72 -25.

Legújabb.

Wolfner Tivadar
lesz

a honvédelmi államtitkár!
2029—1909. végrh. sz.

Árverési hirdetmény.
Aluliról,t, kiküldött bírósági végrehajtó 

ezennel közhírré teszi, hogy az újpesti 
kir. járásbíróságnak 1909. évi V. 672/8 
kiküldő és a sz. elrendelő végzése folytán 
Dr. Solti Ármin ügyvéd által képviselt 
Schlesinger Berthold M. és Tarsa leiperes 
részére alperes ellen 100 kor. — fill, köve- 
eteles és jár. erejéig elrendelt kielégítési 
végrehajtás folytán alperestől lefoglalt és 
G81 kői'. fill, becsült ingóságokra az 
újpesti kir. járásbíróság V. fenti sz. végzé­
sével a további eljárás elrendeltetvén, 
annak az alap és felülfoglaltatók követelése 
erejéig is, az 1881. évi EX. t.-c. 120 §-a 
értelmében, a menynyiben azok kielégítési 
jogot nyertek volna Újpesten, József-utca 
48. sz. alatt leendő megtartására határ­
időül 1910. évi február hó 7. napján dél­
előtti 11 órájára tűzetik ki, amikor a 
bíróikig lefoglalt bútorok s egyéb ingósá­
gok a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés 
mellett, szükség esetén becsáron alul is cl 
fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere- 
! zendő ingóságok vételárából a végieliaj- 
i tató követelését megelőző kielégítéshez 

jogot tartanak, amennyiben részűkre a 
1 foglalás korábban eszközöltetett volna es 
I pz :l végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem 
; tűnik, hogy az elsőbbségi jelentéseiket 
j ;iz árverés megkezdéséig alulírott kikiil- 
; dottnél írásban leadni, vagy pedig szóval 
; bejelenteni el ne mulasszák.
I Kelt Újpesten, 1910. évi január hó 8-án.

Kiss Gyuia
kir. Dir. végrehajtó.

I
! 41—1910. végrh. sz.

tli
Alulírott kiküldött birósági végrehajtó 

ezennel közhírré teszi, hogy az újpesti 
kir. járásbíróságnak 1910. évi X. ti- sz- 
kiküldő és a sz. elrendelő végzőse lolytán 
Ur. Altmaim Ferenc ügyvéd által képviselt 
Nagyszombati csokoládé- és cukorka-gyár 
felperes részére 57 kor. — till, követelés 
és jár. erejéig elrendelt kielégítési végre­
hajtás folytán alperestől letoglalt és 2270 
koronára becsült ingóságokra az újpesti 
kir. járásbíróság X'. fenti sz. végzésével a 
további eljárás elrendeltetvén, annak az 
alap- és felülfoglaltatók követelése orejeig 
is, az 1881. LX. t.-c. 120. §-a értelmében, 
amennyiben azok kielégítési jogot nyeltek

" ám alattszvolna Újpesten, Nádor-utca 2. .... 
leendő megtartására határidőül 1910. eu 
február hó 8-ik napjának délelőtti 11 óra- 
jára tűzetik ki, amikor a biróilag !('log­
in ll bútorok s egyéb ingóságok a legtöbbet 
Ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség 
esetén becsáron alul is elfognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárve­
rezendő ingóságok vételárából a végre­
hajtó követelését megelőző kielégítéshez 
jogot tartanak, amennyiben részükre <» 
foglalás korábban eszközöltetett volna es 
ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem 
tűnik, hogy az elsőbbségi jelentéseiket az 
árverés megkezdéséig alulírott kiküldött­
nél írásban beadni, vagy pedig szóval be­
jelenteni el ne mulasszák.

Kelt Újpesten, 1910. évi január hó I -• 
napján.

Kiss Gyula
kir. bir. végrehajtó.
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fa- és szénkeresketlönél

ÚJPEST, ÁRPÁD-UT 39, (Saját ház),

Hol kitűnő minőségű porosz

mértékben és házhoz szállítva. 
Mész, cement, gipsz nagyban 
:: és kicsinyben.____ ::
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NŐI SZABÓWE1SZ LIPOT
Illek Vince-utca 8. sz. (ezelőtt Kis Deák-utca)

Angol és francia szabóság.

fleall Salamon
Mértékve- **

vést és szabásziUot legújabb módszer szo- 
Két havi kiképzés. Mrinl, tanít.K-rvrU'U

Weisz Adolf
fa- és csont esztergályos-műhelye

Újpest, istván-ut 1. szám.

Ifj. Erker András utóda
LAMPL SIMON

Fivállal e szakmába vágó összes munkát jutányos árak
mellett.

festéknagykereskedő
3 Árpáíü-toi 54. satánn.

Dísztárgyak.

Dohányzó
készletek.

Pipák, pipa­
szárak.

Borostyán
készletek.

Tekebakák.

Tekegolyók

Bútorrészek.

Függöny- 
tartók stb.

Al pit atott 1875. évben.

Ajánlom dúsan felszerelt raktáromon lévő finom olajfestékek, 
hengeren őrölve finom festékek. Padló festék külonlegessegek pilla­
nat" padlóién /máz, gyorsan szarai!, fényét állandóan tartja, szagtalan 
ParkD paszták és beeresztö, parket kefe tiszta sorté, kencek, iakkok 
es mázak, garantált tiszta áru. Marx-féle zománc (Email-festek) fürdő­
kádak. es kerti bútorok részére. Ecsetek, korongkefek. meszelek elso- 
rauqu sortéból. összes háztartási cikkek nagy választékban. Művészeti 
olajfesték- k. Cazetták és festövászon. Melocco-cement főraktár, gipsz 
nagybani eladás. ^

1 -•
. s# f§í

Annak} a lei 
siem tudja I

Úri és női divatáru üzletem­
ben legolcsóbban szerezheti be 
«zfikséghttót férfi és női kel-

ingek, zsebkendők, íiurisu) :lK, 
függőn v, I érit ők, (humisl unik, 
szabó kell kék, kézimunkák 

stb. cikkekben. u

Férfi és női kelengyék 300 koronától feljebb.

Tisztelettel
HARASZTHY KÁLMÁN

úri és női divatáruliáza 
ÚJPEST. Ä8PÄD-UT 24. SZÁM.

kereskede

HU
lakatos és kíitmesier :: Újpest, Józsel-utca 54. sz.

|p> ■& *

Készít e szak­
mába vágó mun­
kákat mérsékelt 
díjazás mellett.

Elvállal légszesz 
vízvezeték, ku- 

azakszerü 
berendezését ju­
tányos árban. 

Terv és költség­
vetés ingyen.

i’-TíT...

tiebekes jmm- f
különlegességi üzlete

Újpesten, az Istsán-téi
r ■ c «..Itrit és faragott butordiszek es betétek. Esztergályos áruk

2M2Í mm M W- e, W»
, túli fournérok, deszkák es padlók. - Festek, fenymaz es ecsetek. : 
Szerszámkövek és különlegességek. Asztalos és lombfüreszeti szerszámok 
Salát készítményt! bútor-vasalások, bútorzárak, továbbá divatos bútor disz 

veretek nagy választékban. Nagy raktár márvány arukban.

.«mgit—mm misxsjnaKBrram

a kiadó-
hivatal.
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!! FIGYELEM !!

PÉNZKÖLCSÖNÖK
JELZÁLOGKÖLCSÖN 4°/o, 4Vs°/o és 5« * 
amortizációra, KONVERTÁLÁS, SZE- 

MÉLYHITEL (bankpénz 1—2 kezesssel, 
magánpénz kezes nélkül), ÖRÖKSÉGEK 

— vétele, VÁLLALATOK financirozása, — 
RÉSZVÉNYTÁRSASÁGOK ALAPÍTÁSA, 
FIZETÉSKÉPTELEN KERESKEDŐK KI­

EGYEZTETÉSE, valamint

ÜDáS-flÉTEL.
Birtokok, házak, gyárak, üzletek, kávé­
házak, szállodák, vállalatok eladását 
:: vagy vételét gyorsan és kulánsan.

ADLER ÉS SINGER
Általános Forgalmi Vállalat Betéti Társaság 

Budapest, József-körut 21.

0 0

mm KIADÓ, azonnal egy 2, 3BHB
:r> ■■■ és 5 szobás lakás valamint egy

m ■ magános ház, Cim a kiadóban,

Háztulajdonosok 
..—figyelmébe!

Schick Adolf
bádogos-mester

Újpest, Árpád-ut 64. sz.

Háztetők fedését, csatornák készítését 
és felszerelését, bádog-díszmunkákat, 
valamint összes e szakmába vágó 
munkákat és javításokat jutányos 

árban vállal. B

Ne vásároljon részletre s 
ne vegyen gondot a fejére

amidőn

25 koronáért
egy igen elegáns szabású

férfiöltönyt vagy 
felöltőt rendelhet

HINKLER VILMOS
szabómesternél

Újpest, Árpád-ut 8. szám.
Kitűnő angol, francia és honi szövetekből 
készített remek szabású öltönyei, felöltői 

mindenütt dicséretet nyernek.
Pártoljuk a honi s a helyi ipart!

Van szerencsénk ezennel beszes 
tudomására hozni, hogy ÚJ­
PESTEN főügynökséget, szervez­
tünk. E főügynöksógünk képvise­
letére az

Ujpestvidéki takarékpénztár 
részvénytársaságot

nyertük meg, amely pénzintézet 
a főügynökség cégét oda kirendelt 
titkárunkkal " Pártos Dezső úrral 
együtt fogja jegyezni.

Tisztelettel kérjük, hogy erről 
tudomást venni és fentjelzett kép­
viseletünket szives támogatásában 
részesítve, becses megbízásaival 
minél gyakrabban megtisztelni 
méltóztassék.

Teljes tisztelettel
Fonciére, Pisti biztosító-intézet.

1000 gymiu* Közfii 999
könyvet szeretne újévre 
ajándékul kapni. — Miért 
ne lepné meg ön is kedvencéi 
egy jó könyvvel, mikor arány­
lag s.'V-al kevesebbe kerül, 
mint in Is ét; mégis a legna­
gyobb örömet szerzi vele. Kérje

: újévi RönyiijegyzÉliefflBl :
és hasonlítsa össze bármely fő­
városi könyvkereskedés jegy­
zékével, meggyőződhetik róla, 
mennyivel előnyösebb ha ebbeli 
szükségletét nálam szerzi be.

BRAUN HERMAN
könyvkereskedése

Újpest, Árpád ut 37. (Ó-utca sarok.)

Ovadékképes
elárusitónö dohány- 
tőzsdébe felvétetik. 

Cim a kiadóban.

Mátyásy Gusztáv
aranyműves.

Újpest, Árpád-ut 40.
(a volt Czukrászda helyiség.)

Javításokat a legolcsóbban szak­
szerűen elkészíti.

,,Szandrik‘- ezüstdisztárgyak és 
evőkészletek.

:: Legnagyobb választékban. ::

Ki a virágot szereti, rossz ember
nem lehet !

Különleges csokrok lakodalmak, egyletek és körök, valamint 
színházi estélyek részére. Élő- és művirág koszorúk, szoba és dísznövé­

nyek, virágzó cserepesnövények
kertészetében és virág­

kereskedésébenIfj. Wekinger Józsefné
= Újpest, István-tér. (Fuclis Testvérek üzlete mellett 

20 százalékkal olcsóbbak, mint bárhol
és sokkal szebb kiállitásuak, mint a fővárosban beszerzettek.

Disz- és gyászkoszoruk 8 koronától feljebb.
A címre tessék figyelni! Nem István-ut, hanem Istwén-tér.

Eichel Testvérek
óra- és ékszeráruháza

Újpesten, Árpád-ut és Gusztáv-utca sarok.
Arany és ezüst órák fali és álló órák. Valódi ékszerek. »:£> Arany és ezüst láncok, gyűrűk, fülbevalók
Mindennemű javítások jutányos árak mellett 3 évi jótállással elfogadtatnak. ' Tessék e lapra hivatkozni.

:
I S
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Unger Márton és Fia
csatorna és pöcegödör 
tisztítási vállalkozók

Újpest, Nyár-utca 19. sz.
Elvállalnak mindennemű csatorna- és 
pöcegödör tisztításokat a legjutányosabb 
feltételek mellett, teljes felelősséggel.

Eladó telek.
2l4D-6ltelek

a Baross-utcában szabad- 
:: kézből eladó.

Bővebbet a kiadóhivatalban.

Tanont.
a Szabadság-nyomdában.

Jó házból való fin 
tűzetéssel, vagy ellá- 
:: tással felvétetik ::

kar Ön házat venni 
kar Ön házat eladni 
kar Ön telket venni 
kar Ön telket eladni 
kar Ön olcsó pénzt

forduljon bizalommal

Kolman J. Gyula
ingatlan és jelzálog forgalmi irodájához

Újpest, Árpád-ut 53. sz.

lakás, bútorozott szoba, üzlethelyi­
ség, fővárosi és vidéki ingatlan 
vétel-, eladási- és hirdetési irodája
Budapest, Zrinyi-utca l.sz.

(Gresham-palota)
Külön osztály ingatlan birtok, fő­
városi házak vételére, eladására, 
cserére. Ezenkívül mindennemű 
ügyben 5 kor. előleges beküldése 
ellenében útbaigazítást, felvilágo­
sítást ad. E célra külön informá­
ciós osztálya van. Válaszbélyeg

Legmegbízhatóbb vállalat. 
Elsőrangú ajánlatok.

Kérdés ? Felelet!
Akar hátat, birtokot, 
gépet, hangszert, hu- 
tort, ruhát, vagy bár- 

miféle tárgyat
? 7 VENNI ??

Hirdessen az

„ÚJPEST“
apróhirdetési

rovatában.

m Ili
Akar házat, birtokot, 
gépet, hangszert hu- 
tort, ruhát, vagy bár- 

miféle tárgyat
?? ELADNI??

Hirdessen az

„ÚJPEST“
apróhirdetési

rovatában.

Ili Ili ~
Lakást koros, vagy 

ilyent
BÉRBEADNI

óhajt

Hirdosson az

„ÚJPEST“
apróhirdetési

rovatában.
ffl Ili

Gzdatisztot, nevelőt, 
nevolőnőt, tisztviselőt, 
segédet vagy bármi­

féle
alkalmazottat keres?

Hirdosson az

„ÚJPEST“
apróhirdetési

rovatában1 111
Állást

keres ?

Hirdessen az

„ÚJPEST“
apróhirdetési

rovatában.

I U1US

2
yog.

S

mert itt biztos eredménnyel hirdethet.
Az „UJPEST“-et

ketenldnt úgy helyben, mint vidéken
sok ezer ember olvassa.
Mindenkinek, ki alkalmazottat, vagy 
állást keres, 25 százalék engedményt ad 

az „Újpest kiadóhivatala.
Az apróhirdetések dija bélyegekben is beküldhető.

Az „ÚJPEST“ szerkesztősége és kiadóhivatala
Tavasz-utca I. sz. Telefon : 72—25.

m mm ii ff®Uj gozravago!
Üzletünk kibővítése céljából ÚJPEST, ÁBPÁD-UT 108. SZÁI6 ALATT (Telefon: 119-40.) nagyobb szabású

faapritó-telepet porosz kőszenetrendeztünk be, 
hol a legfinomab

és mindennemű és minőségű tűzifát a legjutányosabb árban árusítunk és kívánatra Mattig szállónk.

A tűzifát ölekbe rakva és súlyra is árusítjuk. Egy ol fa. oum hu > 1 • (Telefon 45-63.)tátik. A vevőközönség kényelmére továbbra is lentart,„kar. Arp.*.»1 73. sz. alatt, heleloa )
és több min, 10 éve fennálló fatelepet, hmme, a kme , , “"ik ef ::

megrendelések az Arpad-ut 108. szám alatti nagy tuzitu»« f m

H Grünhut József és Radó (Reich) Gabor
tűzifa- és kőszén nagykereskedők, Újpest, Árpád-ut 63. szám es Áipad-ut 108. szám

^KERÉKPÁR VARRÓGÉP 6 RAM 0 FON
I 1 » * ■ 1 1 Szórakozás a családnak, I1

Sport uraknak,
I

Munka hölgyeknek,

Kellner József, mechanikai 0é,
Újpest, József-utca 64. szám.

, . , ,,, Vflréknámt varrógénre, vagy azok javítására szüksége van. A modern követelmények
""" r^oÁbóíTaavtátosTték ,M"ett'

Hanalemezekben a legújabb darabokból nagy választék.............
, , 11 1---- -----:rxlAmúk fóliátttía! 1 p.titi vállal S ÍÓ kiirbailtfl, , . 7 ? 7 8te'rv” zeri ” igen előnyös feltételek mellett vállal s jó karbantartását olcsó pan 

Csengettyű és házi-telefon felszereléseket terv szerint > jó és szolid munkát kíván, az bizalommal
sáléban teljesiti. - Varrógép *, «lk gyár, arban. A, po J4zeef| mecl,lmlkus

.forduljon hozzám. — Telefon. 168 Ib.

inmal I

Zd
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Mii meg;» gyorsabban a villámnál

IFI IBS lm. s e
A hír szárnyain jutott el minden házba, palotába, úgy mint kunyhóba, hogy

SS®
Iliiig?

cipő-üzletében, Árpád-utón (Apponyi-u.
Eqy nagy waggon női-, férfi- és gyermek-cipő érkézéit meg. S*agy 
t©8*©lc Ha van cipője, oe nin

önnek megnézni Bernstein IVSor 
1 cipö-yzíetéoek kirakatát.

Xk/\ Remek minőség!
Nagyszerű kiállítás!

Bámulatos olcsó árak! 01

Pilisi-

Egyszeri betüzeléssel egész télen keresztül 
égnek, miáltal jelentékeny tüzelőanyag meg­
takarítás éretik el. Ä meleget alul adják ki!

Mindenféle rendszerű

Meidinger- és
öntöttvas szénkályhák, 
takarék- és asztali tűz­
helyek és ezek alkat­

részei
nagy választékban.

I rhcmi^

v!.; foiytcmégők
' í' Egészségi szempontból 

í; y legkitűnőbb rendszer, 

‘•'•-■a Eredeti biztonság szabályzóval
Iri Qázkiömiések és robbanások 

Wkizárva.

rendszer,
fs fütcsi szakma terén éveken 

át tartott tanulmányozások 
kimagasló eredménye

Portu na

Látható tűz! Legpontosabb szabályzás!

vasáruk, háztartási cikkek és gépek, elsőrendű minőségű 
k, mindenfele szerszámok, konyhaedények, valamint töltények i

stb. legolcsóbban beszerezhetők:

vaskereskedésében, Árpád-ut 60

Szabadság“ könyvnyomda Ujjpest, TJavaee-utoa 1

i&ái

X


